

జమీందారులు

ఏది మంచిది?

లోకసభ, శాసనసభలకు ఎప్పుడూనే వేర్వేరుగా ఎన్నికలు జరగాల్సి, రెండు ఒకేసారి జరగాల్సి, ఏదీమంది ఆసేవయ్యే దేశంలో నచ్చ జరుగుతున్నది. మన తెలుగుదేశంలో కలిపి ప్రతిపక్షాలు రెండింటికీ ఒకేసారి జరగడం మంచిదే అభిప్రాయం వ్యక్తంచేస్తున్నాయి. కాంగ్రెసు మాత్రం దీనిపై ఇంకవరకు ఎటువంటి అభిప్రాయాన్ని ప్రకటించలేదు; నిర్ణయం తీసుకోలేదు. ప్రతిపక్షం కోర్కెమేరకు రెండింటికీ ఒకేసారి ఎన్నికలు జరిగేటంటే శాసనసభ ఎన్నికలైనా ముందుదాటి; లేక లోకసభ ఎన్నికలైనా ముందుమాసం పాటు వాయిదాపడాలి!

1987 వరకు రెండింటికీ ఒకేసారి జరుగుతుండేవి. అదేవిధంగా లోకసభ శాసనసభలకు జనరల్-రిజిస్ట్రేషన్లు సేపు కలిపిన ఏక నియమాల వల్లాలంటే ఈ రెండువర్షాలకు మంచిరెండుమీద ఆస్తుల్లో సుదీర్ఘమైన చర్చలెరిగి; లోకసభ నుండి శాసనసభ ఎన్నికలకు; జనరల్ ప్రాణాంతికి రిజిస్ట్రేషన్లు సేపు వేరుచేయడం వల్లమునుపే విధమౌతున్నట్లు, ఇప్పుడేవరకు అవికంగానే జరుగుతున్నాయి.

అప్పుడు లోకసభ నుండి శాసనసభ ఎన్నికలకు వేరుచేయడానికి గం తారణాల్లో ముఖ్యమైనది— ఆ ఎన్నికలలో ప్రాముఖ్యత ఏమాదిరి జాతీయ అంశాధారితమైన సమస్యలని; ఈ ఎన్నికలలో ప్రాంతీయ, స్థానిక సమస్యలు ప్రాధాన్యత పొందాయని, అందుల్లో శాసనసభ ఎన్నికల ప్రధానం లోకసభ ఎన్నికలమీద పడినందుల్లో జాతీయ సమస్యలు మరుగునపడగలవని, వాటిమీద ప్రజాభిప్రాయం తెలిసికొనే అవకాశం లేకుండాపోతుందని, అందువల్ల రెండింటి వేర్వేరుగా జరిపించువల్ల జాతీయ ప్రాంతీయ సమస్యలు సమ్మిళితంకాకుండా, ప్రజాభిప్రాయం వేర్వేరుగా ప్రతిబింబించే అవకాశముంటుందని అభిప్రాయపడి వాటిరెండింటి వేరుచేయడం జరిగింది. అప్పుడు మొదటిగా 1971 లో లోకసభ ఎన్నికలు జరుగగా, సంవత్సరం-కర్ణాటక శాసనసభ ఎన్నికలు నిర్వహించబడ్డాయి.

ఇప్పుడు ప్రతిపక్షాలు ఒకేసారిజరగాలని కోరడంలో రెండు తారణాలు చూపుతున్నాయి; ఒకేసారి జరిపించువల్ల ప్రభుత్వానికి, రాజకీయపార్టీలకు ఎన్నికలభయం, ప్రజల తగ్గిపోకుండానే దానివారం. ఎన్నికలమీద దీనివల్లదాం కర్ణాటక రెండింటికీ ఒకేసారి ఎన్నికలు జరపడం అనుభవమనకూడా వారి అభిప్రాయం. కానీ ప్రతిపక్షాలు దేశీయంగా విధానాలమీద ప్రజాభిప్రాయాన్ని తీసుకోవడంకంటే, వ్యయంకీ పొందుకు ప్రాధాన్యం జన్మిస్తున్నా; ఇటీవలికాలంలో ప్రాంతీయ తర్జాలు ఎక్కువైనాయి; ప్రాంతీయ పార్టీలు ప్రాంతీయ లక్ష్యాన్ని కొస్తున్నాయి; ప్రాంతీయ నాయకులు జాతీయతను వ్యతిరేకులున్నారు. ఆధుర్యదేశకీ, తమకనాడు వంటి రాష్ట్రాలలో ప్రాంతీయపార్టీలే అధికారంలో వున్నాయి. పార్టీ ఏదైనా దేశీయకీ వంటి వ్యక్తులు ఏదో ఒక కర్ణాటక రెస్ట్రాన్లలో అధికారానికి వచ్చారు. అప్పుడే అదే జరిగింది. సి. పి. ఎం. కచ్చిలే ఇంకే జాతీయపార్టీ ఏ రాష్ట్రంలోనూ అధికారానికి రాలేకపోయాయి. ఇప్పుడు ప్రాంతీయ పార్టీలు, ప్రాంతీయ నాయకులతో కుమ్మక్కై వారి ప్రాంతవాన్ని, పలుకుతినీ పువయోగించుకొని కేంద్రాన్ని హస్తగతం చేసుకోవాలనే కొందరు జాతీయనాయకులు, జాతీయపార్టీల ఎత్తగడే లోకసభ-శాసన సభలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు జరగాలనే నివాదమా ఆసే అనుమానం కలుగుతున్నది. ఆ ఎత్తగడ రాజకీయస్వరూపమే జాతీయప్రతినిధి; జాతీయ పార్టీలనేమికూడా దానివల్లూ పరిశ్రమిస్తున్నాయి!

ఈ విధంగాతప్ప మరేవిధంగానూ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని, రాజీవ్ గాంధీనాయకత్వాన్ని దెబ్బతీయలేమనే దృఢనిర్ణయానికి వచ్చివుంటాయి ప్రతిపక్షాలు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విధానాలమీద వేర్వేరుగా ప్రజాభిప్రాయం ప్రతిబింబించడం అభివేషణయమా; లేక ప్రభుత్వ రాజకీయ ప్రధాన దుమారంలో ప్రజలను కేంద్రకోశానికి గురిచేయడం వాంఛితుమా; అయితే, స్థిరమైన కేంద్రం అనుభవం-కలగడంకంటే ప్రాంతీయ అనుభవంకంటే అధిక అభివృద్ధి కేంద్రం ప్రధానమా; రాజకీయతలకలవ మేదావులు దేశకీయస్థుల కృష్టితో కర్ణాటక లోకసభ- శాసనసభలకు ఎన్నికలు వేర్వేరుగా జరగడమా, ఒకేసారి జరగడమా ఏదీమంది ఆసే నిర్ణయించగలవని దాదాపుతాయక పడుతోంది.



28-9-1988
16 పేజీలు అలా

జిల్లాలో రైతు ఎలక్షన్
కాంగ్రెస్ దిగ్విజయం.
40 పోటీలకుగా అభ్యుదయం.
8 స్థానాలే రెస్ట్రాన్లకీ లోకీ.

ధరం హెచ్చుదం
వెల్దూరజిల్లా కలెక్టరుగారి విరాళం వెల్దూరు లా యల్లో 26 కేసీ కలెక్టరు అండ్ కంపెనీలకు 100 టన్నులకు 0.4.0 అమ్మకా పొచ్చురు వెంజ్యుకర్డెగాడు ఈ 0.8.0 లకు అమ్మకాడు; ఈ అభ్యుదయంవలననే కలెక్టరు వెంజ్యుకర్డెగారి నిర్ణయంకంటే 35 కేసీ కలెక్టరు వెంజ్యుకర్డెగారు దీని విషయమై విరాళంకుడు లా యల్ కు కనకానికామిణిశాంతిగూడా వెళ్ళారు. వెంజ్యుకర్డెగారి అంకిత మాయలకి వలెనకు, చూర్చి అండ్ లో యల్ కు 0.4.0 కేలకు అమ్మకాన్ని దాన్ని సేపుమొడుగు కలెక్టరుగారు ప్రానుకున్నారు.
వెల్దూరు జిల్లా టిట్లర్లకు విజ్ఞప్తి
వ్యవసాయకర్షకులకు సాగుతు ఉంది.

ఈ కేసుకు వచ్చి కలుగుతున్నది కాంగ్రెసుకు ధాన్య కలెక్టరు వెంజ్యుకర్డెగారు సాధారణ ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, అట్టి కాంగ్రెసు విమర్శలతోనే ప్రస్తుతం మిట్లర్లకు వచ్చింది. జిల్లాలోనే ఎన్నికలకు 40 స్థానాలకు 26 పోటీలకు కాంగ్రెసుకు వేరే ఎన్నికలకు మిట్లర్లకు 26 స్థానాలకు వేరే 26 పోటీలు కాంగ్రెసుకు అభ్యుదయం మిట్లర్లకు అభ్యుదయం వేరొచ్చునం నుండి కాంగ్రెసు ప్రార్థకుడున్నారు. నేటి కాంగ్రెసు విజయము, మన స్వారం కర్షణారంకు మర్యాద వర్ణయము

50 ఏళ్ల క్రితం ఈ వారం

వ్యవసాయకీ రాజులుంటే, మన శాసనసభనుమే పోగొట్టడానికి ఈ క్షిప్ర కళలో వనదేవుడు కచ్చ ప్రతివ్యక్తి కలెక్టరు, ప్రోత్సాహము ఇచ్చాడు. కాంగ్రెసు సేవకులను, కాంగ్రెసు సంస్థ, మేకర్లను-కీ రాజకీయ స్వారం కర్షణారంకు ఈ మార్గంకోడవచ్చును, మేడ మేకర్లన్ని నెంజ్యుకర్డెగారు. —వ్యవసాయకీ సుందర్యం

వెల్దూరు ముచ్చట్లు
రామానాయుడు మీద రామానాయుడు అగస్టు 9 కేసీ జరిగిన చర్చింగ్ కంటే కర్ణాటక విరవన సకలో పోగొట్టాడు. శాశన సీరి మేడ చర్చిలు జన్మిస్తోమే వెల్దూరకర్ణాటక కాంగ్రెసు ప్రధాన కార్యదర్శి కి. ఎల్. నారాయణరావుగారు ప్రారంభం-రాజీవ్ రాష్ట్ర సంపాద రామానాయుడు సోషలిస్టు రివ్యూమీ నోటిసుయ్యునాడు.
రామానాయుడు యింకాకే రాజీనామా తెలియన్నాడు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సర్కూలారికి. అదేవేదికా రామానాయుడుగారు

ఈ నాయకులు జాతికే ప్రమాదకారులు!

రాజరాజు మన రాజకీయనాయకులు నోటికల కలెక్టరుగా వచ్చారు. ఎన్నికలు దిగ్గరకేకాగ్టి వీరి వాగుడు మరీ కృషిమించుతున్నది. ముఖ్యమంత్రి ఏ.ఎ. దీ రా రాజు వ్యవసాయ పట్టణానికి ప్రకటించి అన్నాడన్నా ప్రెస్టాన్ని కలగజువ మని విరాళంవచ్చింది. కచ్చువచ్చిన ఈ పాఠం దిక్కురారం ప్రారంభించా - ఎన్నికల ప్రాణంమే కావాలం. ఇది అయిన అజ్ఞానమని సరిపెట్టుకుంటే లాభంలేదు. అయిన మట్లకే ప్రతి మేదా ప్రజాస్వామ్య సాంప్రదాయంకీ, జాతీయతకీ దేశభక్తకమ ప్రమాదకరంగా పరిశ్రమిస్తున్నాయి. ప్రస్తుత ప్రతిపక్షమే దేశ పీజానకర్షణ టెంపటి నాయకులను మందలించగలిగే కేలకులకీ రాజకీయాల కంటివం కావడమేకాదు - జాతిమొత్తం ప్రమాదంలో పడుతుంది.
ఏర్పడు —వై. సాంజీవారెడ్డి.

వనీకారు. కచ్చుకు సామాజిక కే జవాబుకో జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ దుబొందిన ఈ కేలకును ఇచ్చి నడకేసే. జిల్లాలో పార్టీ సమాధి అయిపోతుంది.
వెల్దూరు —ఎన్. కి. ఆహమ్మద్



వర్తమాన సమాజం బూజుదులపాలి
వర్తమాన సమాజం ఆదర్శంలోనే రేణం వల్లభిరామరెడ్డి రీడింగు యాండ్ రామామణి మహాశాస్త్రాంజనలంబాన్ని. రోడ్లను కచ్చుకో నిండవోయి, బూజువల్ల అవలాంకో వనదుడేదాకా కచ్చుకోవక.

లేదు ఏదైనా కార్యక్రమం జరిగేకొనేనా ఆ వల్లం బూజు దురిపించకూడరా
28 కేసీ కచ్చి రీడింగు యాండ్ అధిక క్రి. పి. రమభాద్రాద్రిగారు వ్యాసంపాం అమ్మకర్షణకం జరిగింది. న్యాయ శాస్త్రానికి సంబంధించి తెలుగులో ఒక వ్యవస్థం వెలువడుతున్నదనే సూచనతో అభ్యుదయ వెళ్ళారు. అయితే ఆ సకలో అధికలు కచ్చి వుకో నే మాట్లాడు. తెలుగువర్తనం అమ్మకర్షణకం జరిగింది. వెలుగులో మట్లకే వంక బాగుండేది కచ్చిను అనుభవమైనా రేణంకీ వ్యవసాయం వంసింది.
వెల్దూరు —ఎం. కి. నందనారెడ్డి

కాంగ్రెస్ వాదులులేని డి.సి.సి.కొత్త జాతిజా

వెల్దూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ కలెక్టరు కలెక్టరు జాతిజా, విజయమైన కాంగ్రెస్ వాదులకీ కలెక్టరుకీ, అధికారం, హోదాకోసం పార్టీలో ప్రభుత్వం వినయం వుండాలను సంకల్ప వ్రవరణకోసం, ఏకాంతకాలైత కాంగ్రెస్ వాదులకీ అవసరంలాదు. పార్టీ అభివృద్ధికి ప్రోత్సాహంవై నానికర్షణకీ మునుపేమే నిర్వహించేకాదు. కర్షణకీ కచ్చిని కచ్చువర్షణలో నచ్చులైన పలువురికి కాంగ్రెస్ అంటే ఏమిలోకరియదు. పార్టీ సేవల-తాలు తెలియకు; కచ్చువర్షణకీ ఏమిలోకరియ తెలియమీ నామీకానీవినాలాకో జాతిజా కచ్చువర్షణకీ. కచ్చులో ఒకప్పుడు పార్టీ సమావేశంలో నోచువచ్చి మట్లకగలిగిన జాతిజా; కచ్చుకు వచ్చివచ్చిన జాతిజా జిల్లాకారణం కచ్చు వచ్చి

A GLORIOUS TRIBUTE TO నటన దీక్షా పరుడు

Dear Dr. Chandrasekharam,
I am most grateful for sending me a copy of your volume "Natana Deekshaparudu" which I saw on return from London. I want there to direct a dance-drama of Dr. Shivarama Karanth With your blessings, It was a good success.
I think your book needs to be done in English so that it can win international attention. You are such a versatile artist who comes once in a way to the world to change the thinking on theatre. With such a rich life and a heap of variety experience, Your book would be most readable and of course, It will win awards - national and international.
Kindly accept my most sincere greetings and good wishes.
Yours most sincerely,
H. K. RANGANATH
Hon. Director of programmes
Bharatiya Vidya Bhavan, Bangalore.



శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానం

దర్గామిట్ట : : నెల్లూరు-4 ఫోన్ : 2016

నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవ ఆహ్వానము

30-9-1989 నుండి 10-10-1989 తేదీ వరకు

స్థానం : అంబా కాలనీ అగమమంది చినుకా ఆర్యా మహాదేవతా : యా బ్రహ్మాది వివేచికాంత జననీ యాచై జగన్మోహినీ :
యా పంచ ప్రణవాది లేపజననీ యాచిత్కణామాఠినీ : ఛిద్రూపి పరదేవతా భగవతీ శ్రీ రాజరాజేశ్వరిః :

ఆర్యా! స్మృద్ధి! సింహపురి దర్గామిట్టలో వేంచేసియుండు శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానమునందు నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవములు శ్రీ కుర్మనామ సం॥ ఆళ్ళయూజు కర్ణ ప్రతిపద 30-9-89 తేదీ కనివారము మొదలు 10-10-89 తేదీ మంగళవారము వరకు జరుగును. ప్రతిదినము ఉదయం 8 గం॥ నుండి 12 గం॥ వరకు విశేష నవావరణ ఆష్టోత్తర సహస్రనామార్చన పూజలు జరుగును. శాస్త్రం భీష్మలు, ఉభయకర్తవ్యుల పాల్గొని కార్యక్రమములు జయప్రదముచేసి శ్రీ రాజరాజేశ్వరిదేవి కరుణాకటాక్ష ములకు పాత్రులగుదురని ప్రార్థించుచున్నాము.

- ఉత్సవ కార్యక్రమములు -

తేదీ	వారము	విధి	అంశారము	ఉత్సవ కర్తలు
30-9-89	కనివారం	పాపము	ఉప 10-80 మొదలు 12 గంటలలోగా కలకస్తానన, చండీ అంశారము	శ్రీ ఆర్. వెంకటేశ్వరరావుగారు, బోస్టర్ కాసి, నెల్లూరు-4
1-10-89	ఆదివారం	విదియ	కనానీ అంశారము	శ్రీ మాగుంట సుబ్బరామిరెడ్డిగారు, సురాకరెడ్డి, శ్రీనివాసులరెడ్డి
2-10-89	సోమ	కడియ	గాయత్రీ అంశారము	శ్రీ అనవల్లి ఆశోకమూర్తిరెడ్డిగారు, కోస్తూరు
3-10-89	మంగళ	కరుణి	అన్నపూర్ణ అంశారము	శ్రీ సుకీ రెవిరెడ్డి వెంకటమ్మగారు, మద్రాసు
4-10-89	బుధ	కరుణి	"	శ్రీ సన్నపరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, బోస్టర్ కాసి, నెల్లూరు-4
5-10-89	గురు	పంచమి	గజంక్షి అంశారము	శ్రీ పి. ఓంకారరెడ్డిగారు, మేనేజింగ్ కెలెక్టరు, ఇంకో నేషనల్ రిమిడిక్, నివోన్, నెల్లూరు
6-10-89	సత్ర	షష్ఠి	కాళికాదేవి అంశారము	శ్రీ రెవ్వా రెడ్డి సతీష్వతుంకరెడ్డిగారు, ఇంకీకేర్ మెడికల్స్, నెల్లూరు
7-10-89	శని	సప్తమి	సరస్వతి అంశారము	శ్రీ మధుసూదనరెడ్డిగారు చారి శ్రీ సుకీ రజనీ అమెరికా శాస్త్రవేత్తలు C/O. వెంకన్న
8-10-89	ఆది	అష్టమి	దుర్గా అంశారము	శ్రీ ఎ.కె. గోపాలరెడ్డిగారు, రామమూర్తి నగరు, నెల్లూరు
9-10-89	సోమ	నవమి	మహాపానుక మర్రినీ, సుహానీపీఠాజ, పూర్ణావళి	శ్రీ సుకీ అనం ఆమ్మలమ్మగారు ప్రొ. సుందర్ కీలక్వి, నెల్లూరు
10-10-89	మంగళ	దశమి	శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అంశారము, శివీపూజ, పాడువేట గ్రామోత్సవము	శ్రీ జక్కా కోదండరామిరెడ్డిగారు, పద్మాంబ, నెల్లూరు

- ప్రత్యేక కార్యక్రమములు -

తేదీ	వారము	సమయం	కార్యక్రమము	అధ్యక్షత వహించు రెవినవారు
30-9-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		హరికథాసాహిత్యం శ్రీ సుకీ యం. లలితకవితా లీమవరంబాదే హుళక	శ్రీ ఆర్. వెంకటేశ్వరరావుగారు బి.సి., బోస్టర్ కాసి, నెల్లూరు
1-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		విశ్వవిఖ్యాత నృత్యకళాకారిణి కంకారతల నీనీపటి మంజులార్లవి	శ్రీ మాగుంట సుబ్బరామిరెడ్డిగారు, సురాకరెడ్డిగారు
ఆదివారం			వెంగుళూరు గారిచే కూచిపూడి నృత్యం	శ్రీనివాసులరెడ్డిగారు, నెల్లూరు
2-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		భగవంతుడు వికారం క్రీష్ణవేదీ లక్ష్మణా మద్రాసువారి బృందంచే రచయితీ	శ్రీ అనవల్లి ఆశోకమూర్తిరెడ్డిగారు, కోస్తూరు
సోమవారం			స్వయంవరం నృత్యనాటిక ప్రదర్శన	
3-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		అంతర్జాతీయ శ్లాఘిగాంఠన వేణుగాన విద్యాంసులు కం.కుంజావతి (సిక్కిం	దేవస్థానము
మంగళవారం			నీపర్వ) మద్రాసు వారిచే వేణుగాన యుగళం	
4-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		హస్తనాటక విద్యాంసులు నెల్లూరు బ్రదర్స్ (ముమ్మడినరం)వారిచే బుర్రకథ	శ్రీ సన్నపరెడ్డి వెంకటరెడ్డిగారు, నెల్లూరు
గురువారం			శ్రీ కి. వీరమణి & పార్టీ మద్రాసు వారిచే కర్తవ్య మూలం	శ్రీ పి. ఓంకారరెడ్డిగారు, మేనేజింగ్ కెలెక్టరు, ఇంకో నేషనల్ రిమిడిక్ (నివోన్) నెల్లూరు
5-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		కళారీతి శ్రీ కె. కళాధర్ నెల్లూరు	
6-10-89	ఆదివారం	8 గంటల వరకు	వారిచే మూలాలయం (మైమ్) ప్రదర్శన సురీయ	
7-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		విజయదుర్గా చాట్యుమందిరి విజయవాడ వారిచే మాయాజాడ అను	శ్రీ రెవ్వా రెడ్డి సతీష్వతుంకరెడ్డిగారు ఇంకీకేర్ మెడికల్స్
8-10-89	రాత్రి 9 గం॥ నుండి		బొంబే వాడకం	అంక దీప్తిజలక్ష్మి, నెల్లూరు.
9-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		కుమారి సురీంద్ర (నీనీపటి ప్రేమకావ్యం) కుమారి దలని మరీయ మార్జర్	దేవస్థానము
కనివారం			సురీంద్రచే కూచిపూడి, జానపద నృత్య ప్రదర్శన	దేవస్థానము
2-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		కల్పాటక సంగీతములో గొప్ప పేరుగాంచిన గాయతీమణులు (మద్రాసు) వార,	
ఆదివారము			జయంక్షి గాత్రయగళం	
3-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		ప్రసిద్ధ కూచిపూడి నృత్య విద్యాంసులు ప్రపంచ విఖ్యాతిగాంచిన కళాకారులు	
సోమవారము			పద్మశ్రీ వేదాంతం నర్తకవాయిదలకర్ణ బృందం వారిచే కూచిపూడి నృత్యనాటిక	శ్రీ అనం గోపాలరెడ్డిగారు మద్రాసు
			ఉపాసనాలయం	
10-10-89	రాత్రి 7 గం॥ నుండి		బాలగంధర్వ, సాచిలేని కల్పాటకసంగీత యువక్రవర్తి, చిన్నకనమలోనే పృథంవ	శ్రీ జక్కా కోదండరామిరెడ్డి "పద్మాంబ" నెల్లూరు
మంగళవారం			పర్యటనలుగాంచిన కన సంగీతములో ఓంకారాంఠన శ్రీ యు శ్రీనివాస్ వారి	
			బృందముచే (మద్రాసు) "మాండలిక సంగీతకళా"	

12-10-89 తేదీ గురువారం, మధ్యాహ్నము 12 గంటలకు దేవస్థానం వారిచే అన్నదానం

విద్యుత్ అంశారం : శ్రీ చానీరెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు అంక పార్టీ, కావలి, నెల్లూరు ప్రస్థానం కలం : శ్రీ స. దినా పట్టయ్య, పల్లెకాపేట, నెల్లూరు
మంగళ వాయిద్యం : శ్రీ కె. కనుజయ్య అంక పార్టీ అంశార సమర్పణ : శ్రీ యం. క్రీష్ణమూర్తి అంక సర్వీ దర్గామిట్ట, నెల్లూరు.

... రవరీయలు ...

కోడూరు, వెంకటరామవరెడ్డి, రెయిన్స్, పసుపులేటి మూధవయ్య, బాలాకర్ నరేంద్ర ప్రసాద్, ఉగ్గముడి వసుంధరమ్మ
వీధురూరు వాగ్యలక్ష్మి, ప్రస్తుతీర్థ సమ్యలు
పట్టణ : దేవాలయమునకు విశ్రేయ భక్తులు ప్రముఖతలో నడుచుకొనవలయును. శాస్త్రాలు గర్భించువాడ అనీ సుగో రెడ్డి అమ్మ గణివ పొందవలయును.
గమనక : దేవస్థానము వారిచే గ్రామోత్సవ సమయములో శ్రీ సాంకేతరావు అంక పార్టీ, కావలి వారిచే ప్రత్యేక శ్యాంబు నిర్వహించబడును.

సినాకినీతీరం

(2 వేదీ కారవ)

మనం చూస్తున్నప్పుడు, త్రివిధ మూలకములను కలిపి మనం చూస్తున్నప్పుడు, అది మనం చూస్తున్నప్పుడు, అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థ అవసరం కల్లా కాంగ్రెస్ వ్యక్తిగతంగా ఉపయోగం చేసుకోవడం అవసరం. సుప్రీంకోర్టు రేసు కోర్టులను త్రివిధమంది... సుప్రీంకోర్టు గారని ఎదుగుతూ వస్తున్నప్పుడు, అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

అక్కడ అమెరికా దేశం నుండి, ఒక ప్రత్యేక కాంగ్రెస్ నాయకుని పేరుతో కూడా త్రివిధమంది చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను విషయవారం చేయమని ప్రకటించారు. అయితే అందుకు అనుగుణంగా ప్రత్యేకంగా చెప్పలేక ఒక రంగుల ప్రకటన...

అది వేరుకాదు. ఏదీ వేరుకాదు. చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

చెన్నారెడ్డి కార్యక్రమాలను ఇటీవల గానీ తాను ఎటువంటి పూనుకొని వదిలేసిన మూలకము కల్లా, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

త్రివిధమంది కలిపి కాంగ్రెస్ లో దేశమును మూలకము చేసి, కాంగ్రెస్ లో ఏమీ ఉంది, అసంఖ్యము చెన్నారెడ్డి అని అంటారు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థ

చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు... 180, పాంబాలో కల్లా 186 కావచ్చు. దీనికి చెన్నారెడ్డి కార్యక్రమం అని పేరు పెట్టాడు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

చెన్నారెడ్డి (4 వేదీ కారవ)

చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు... చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు... చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...

చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు... చెన్నారెడ్డి వ్యవస్థను, ఏదీ వేరుకాదు. అది మనం చూస్తున్నప్పుడు...



డా॥ పి. మధుసూధనశాస్త్రి, M.S. FICS



శాంతి కాముకులకు శుభాకాంక్షలు



డా॥ వి. భుజగేంద్రరావు, M.B.B.S.

1989 అక్టోబరు 7-12 తేదీలలో జపాన్ దేశంలోని 'హిరోషిమా' నాగాసాకి నగరాలలో జరుగు 9వ ప్రపంచ మహాసభకు అంతర్జాతీయ వైద్యుల అణుయుద్ధ నివారణ సంస్థ తరపున నెల్లూరుజిల్లా ప్రతినిధులుగా శాంతిసాధనకై బయలుదేరుతున్న డా॥ పి. మధుసూధనశాస్త్రిగారికి డా॥ వి. భుజగేంద్రరావుగారికి M.S. FICS M.B.B.S. ఈ శాంతియాశ్రయ ప్రార్థనలు, విజయవంతంగా తిరిగి రావాలని మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు అందజేస్తున్నాము.

డా॥ తె. ఎస్. జి. హెబ్బార్, డా॥ ఎస్. సుదర్శణ, డా॥ స్వర్ణనిధారావు, పి. శ్రీనివాసులు, M.B.B.S. M.D. M.B.B.S. కారణ మెడలకే ఏమీలేదు

ప్రపంచశాంతి వర్షాలి

NANDA ADS

విష్ణుప్రియలో పొదుపు చేయండి :

వరివిగా వడ్డీని పొందండి !!



శ్రీ విష్ణుప్రియ వైనాన్నియర్స్

రిజిస్టర్డ్ నం. 4055

స్టోన్ హౌస్ పేట-నెల్లూరు-524 002 ఫోన్ : 7152.

'విష్ణుప్రియ' సంస్థ 1986 నవంబరు 27వ తేదిన ప్రారంభించబడి అనుభవజ్ఞులైన వ్యాపార ప్రముఖులచే నడుపబడుచు, వైనాన్ను రంగములోను, డిపాజిట్ లు సేకరించుటలోను చీటి గ్రూపులు ప్రారంభించుటలోను గణనీయమైన అభివృద్ధిని సాధించినది.

విజయదశమి శుభ సందర్భమున

అనేక నూతన చీటి గ్రూపులను ప్రారంభిస్తున్నాము. ఈ చీటిలలో చేరినవారికి ఉచిత బహుమతి కలదు.

ఈ అవకాశమును సద్వినియోగము చేసుకోవలసిందిగా కోరుచున్నాము.

మా విష్ణుప్రియ సంస్థ బహుశ జనాదరణ పొందిన అనేక చీటిగ్రూపులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించి ప్రత్యేక స్థానం పొందినది.

మా అభివృద్ధికి కారకులైన భాతాదారులకు, శ్రేయోఖిలాషులకు, డిపాజిట్ దార్లకు మా హృదయపూర్వక విజయదశమి శుభాకాంక్షలు.

విశ్వాసానికి, భద్రతకు మారుపేరు 'విష్ణుప్రియ'

శుభారంభం

1 అక్టోబర్ 1989 తేది పగలు 11-30 గంటలకు (పూజ 9-30-11-30 గంటల మధ్య) నెల్లూరు, నవాబుపేట, నవలాకులతోటలోని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి నగర్ నందు మా

శ్రీ వాసవి కోల్డ్ స్టోరేజ్ (ప్రై) లిమిటెడ్

Regd. Office : 5/115 Stone house pet, Nellore-2 Phones : 4625, 6625 Plant : 3809

శుభారంభం జరుగును.

నెల్లూరుజిల్లా, నర్సింహులుకొండ, వేదగిరి ఆశ్రమ అధిపతి

పూజ్యులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వామి మ హేశానంద

వారి రాకచే మా ప్లాంట్, ఆవరణం పునీతమవుతుంది.

ఈ శుభకార్యానికి మీరు తప్పక విచ్చేసి శుభాశీస్సులనందవేయ ప్రార్థన.

వ్యాపారస్తులు ఈ అధునాతన శీతల గిడ్డంగిని ఉపయోగించుకొని లాభపడవల్సిందిగా మనవి.

భవదీయులు

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మరియు టోర్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లు